ВАРИАНТ 1
1. При каком короле Чехия достигла рассвета в XIV веке?
А) Людовик                      Б) Генрих                             В) Карл I                             Г) Ян Гус
2.  Что из перечисленного требовал Ян Гус изменить в церкви?
А) ввести новые обряды         Б)  отменить воскресную службу         В) вести службу на родном языке
3. Как называется движение последователей Яна Гуса?
А) протестанты                             Б) гуситы                        В) реформаторы            Г) честные чехи
4. В каком году начался Крестовый поход против гуситов?
А) 1415 г.                        Б) 1419 г.                         В) 1420 г.                       Г) 1434 г.
5. В какие из перечисленных стран гуситы совершали военные походы?
А) Венгрия, Австрия, Германия        Б) Англия, Франция      В) Россия, Литва         Г) Китай, Япония

ВАРИАНТ 2
1. Каким образом Карл I расширил территорию Чехии?
А) войны            Б) династические браки        В) приказом императора Священной Римской Империи
2. Как звали профессора Пражского университета, который первым выразил недовольство католической церковью?
А) Ян Гус                   Б) Мартин Лютер                    В) Томас Мюнцер                    Г) Жан Кальвин
3. В какой битве гуситы разбили войско крестоносцев?
А) при Пуатье                      Б) при Креси                       В) у Витковой горы            Г) у города Липаны
4. В каком городе казнили Яна Гуса?
А) Рим                                   Б) Прага                                 В) Париж                             Г) Констанц  
5. В каком году прекратило своё существование гуситское движение?
А) 1415 г.                        Б) 1419 г.                         В) 1420 г.                       Г) 1434 г.

ВАРИАНТ 3
1. В какой стране появилось движение гуситов?
 А) Англия                            Б) Франция                                 В) Германия                          Г) Чехия
2. За что Ян Гус осуждал духовенство?
А) отказ от труда         Б) продажа индульгенций    В) некачественная служба   Г) непокорность королю
3.  В каком году казнили Яна Гуса?
А) 1415 г.                        Б) 1419 г.                         В) 1420 г.                       Г) 1434 г.
4. Какие два направления существовали в гуситском движении?
А) умеренные и радикалы                        Б) либералы и консерваторы 
В) демократы и тираны                            Г) умеренные и табориты
5. Что составляло основу войска гуситов?
А) артиллерия                       Б) рыцари                              В) конница                                Г) пехота

ВАРИАНТ 4
1. Что из перечисленного требовал Ян Гус изменить в церкви?
А) отменить плату за обряды     Б) ввести новую одежду для священников    В) изменить форму храма  
 2.  Как умер Ян Гус?
А) от болезни             Б) самоубийство           В) несчастный случай            Г) сожжение на костре
3. Когда в Праге началось восстание гуситов?
А) 1415 г.                        Б) 1419 г.                         В) 1420 г.                       Г) 1434 г.
4. Как звали талантливого полководца гуситов?
А) Карл Смелый                  Б) Бертран Дюгеклен                       В) Ян Гус                         Г) Ян Жижка
5. В какой битве умеренные помогли крестоносцам разбить таборитов?
А) при Пуатье                      Б) при Креси                       В) у Витковой горы               Г) у города Липаны

